IL PRESENTE DISEGNO E' DI ESCLUSIVA PROPRIETA'
DELLA DITTA LA PAVONI, QUALUNQUE CONTRAFFAZIONE

O DIVULGAZIONE NON AUTORIZZATA SARA'
PERSEGUIBILE A TERMINE DI LEGGE.

. o ESPLOSO NEW CASABAR PID (LPMCBS02-LPMCBNO02
|3 Pavoni BEEREE ( )
T 11/12/2023 2880119 TAV00

20098 S.Giuliano Mil. MILANO

UNI A3




IL PRESENTE DISEGNO E' DI ESCLUSIVA PROPRIETA'
DELLA DITTA LA PAVONI, QUALUNQUE CONTRAFFAZIONE

O DIVULGAZIONE NON AUTORIZZATA SARA'
PERSEGUIBILE A TERMINE DI LEGGE.

Posizione 6 e 9 per modelli LPMCBNOQO2**
Posizione 5 e 8 per modelli LPMCBS02**

11 IS000416 PIEDINO IN GOMMA ADESIVO PIEDINO ADESIVO ART.5023N
5031003 | VITE TESTA BOTTONE M4X10 UNI-ISO 7380
2800067 | TARGA CONIATA LA PAVONI 76X21 (NERA)
2800066 | TARGA CONIATA LA PAVONI 76X21 (ROSSA)
2711026 | VASCHETTA ACQUA

2230389408 ASSY CARROZZERIA NEW CASABAR PID BLACK

2230389008 | ASSY CARROZZERIA NEW CASABAR PID

2230388008 | COPERCHIO PARATIA NEW CASABAR PID
2230377008 | COPERCHIO SERBATOIO NEW CASABAR PID
2230147008 | PANNELLO CHIUSURA FRONTALE CASABAR

N W  ~hO1T| O | N|©|O| O

-_—

2220132008 | GRIGLIA BACINELLA NEW CASABAR PID

P.A. |Codice componente Descrizione

TIPSR, ., n- o CARROZZERIA E TELAIO

Via Privata Gorizia, 7 11/12/2023 2880119_TAV01

20098 S.Giuliano Mil. MILANO

UNI A3




IL PRESENTE DISEGNO E' DI ESCLUSIVA PROPRIETA'
DELLA DITTA LA PAVONI, QUALUNQUE CONTRAFFAZIONE

O DIVULGAZIONE NON AUTORIZZATA SARA'
PERSEGUIBILE A TERMINE DI LEGGE.

28 | VITTSPEI5X16 | VITE TESTA SVASATA VENUS

27 | VITTCE4X10 | VITE TCEI M4X10 UNI 5931 INOX

26 TUCU1278 | TUBO RAME CALDAIA VENUS

25| OR74.3X2.62 | ORING CALDAIA VENUS

24 OR-3187S | ORING DOCCETTA VENUS

23 MN-48A1L57 | CORPO GRUPPO CROM. VENUS

22 | MN-33A4A57 | CALDAIA GRUPPO VENUS

21 IS000771 | ROSETTA DENTELLATA DIA 8 DIN 6798/A

20 IS000491 | VITE TCEI M4X10 UNI 5931 INOX

19 IS000375 | RESIST.1200W VENUS+OR2 V115

18 1IS000284 | TERMOSTATO M4 T= 135°C

17 IS000275 | VITE TE M8X12 - 8.8

16 1S000220 | VITE TCB M4X8 TCB - T.10 R14

15 D001.8 | DOCCETTA VENUS

14 | ABG4D0851FL | FLANGIA PORTA DIFF.VENUS

13 | 70000000091 | RESISTENZA 1200W VENUS 230V+2 OR.

12 5530022 | MANOMETRO POMPA 0-16 BAR

11 5512010 | ELETTROVALVOLA 3 VIE N.C. 115V.

10 5512009 | ELETTROVALVOLA 3 VIE N.C. 230V.
9 5363017 SONDA TEMP.NTC3K3 (ROSSO) CON AMP MODU2 2VIE FEMMINA
8 436055 | TERMOSTATO M4 T=165° R.M. F.ORIZZ.
7 401065 | RANELLA DIA M8X18SP1.5 UNI 6592
6 401053 | ROSETTA 4 UNI 6592
5 35.10.30 | GUARNIZIONE SOTTOCOPPA VENUS
4 2426019241 | TUBO CAPILLARE GHIERE FEMMINA 1/8"
3 2124082 | RIDUZIONE CILINDRICA 1/4"-1/8"
2 2124020251 | GOMITO 90° MM 1/8G
1 2124019251 | CONNETTORE RETE IDRICA

P.A. (Codice componente Descrizione
Rev. N o GRUPPO, CALDAIA E TUBI
1212023 2880119 _TAV02

UNI A3




IL PRESENTE DISEGNO E' DI ESCLUSIVA PROPRIETA'
DELLA DITTA LA PAVONI, QUALUNQUE CONTRAFFAZIONE

O DIVULGAZIONE NON AUTORIZZATA SARA'
PERSEGUIBILE A TERMINE DI LEGGE.

1IS000694

SUPPORTO GOMMA

1S000273

RONDELLA PIANA 5X15

1IS000119

DADO ESAGONALE M5 INOX

5550013

TUBO CALZA INOX DN 6 FF 1/8"G L=230

5532008

VALVOLA D'ESPANSIONE REGOLABILE 1/8"G

453205

PIPETTA A 90°

451002

POMPA A VIBRAZIONE 120V

451001

POMPA A VIBRAZIONE 230V

N W  ~hO1T| O | N|©|O| O

2124022251

RACCORDO T 1/8" TMMF

-_—

2124017251

RACCORDO 90° M/F 1/8"

P.A. Codice componente

Descrizione

|3 Pavoni

Via Privata Gorizia, 7
20098 S.Giuliano Mil. MILANO

Rev. N° 0 POMPA

12/12/2023 2880119 TAV03

UNI A3




IL PRESENTE DISEGNO E' DI ESCLUSIVA PROPRIETA'
DELLA DITTA LA PAVONI, QUALUNQUE CONTRAFFAZIONE

O DIVULGAZIONE NON AUTORIZZATA SARA'
PERSEGUIBILE A TERMINE DI LEGGE.

Assy Rubine

tto Completo Cod. 2951036

12 65000710

TUBO TEFLON 4X6 L=120

11 475031

VOLANTINO VAPORE+ACQUA GIOTTO-CELLIN

465038

O'RING OR 114 T 1.78 DI 11.10

404103

ANELLO ELASTICO 4 UNI7434-75

401075

RANELLA DIA 14 UNI 6592

2943005

ASSY LANCIA COOLTOUCH VAP-ACQUA VENUSPID-CASABAR

2942034

CORPO .RUB. ACQUA+VAPORE (MOKA)

2135027

TAPPO IMPUGNATURA

2124032251

RACC. DIRITTO FEMMINA 1/4"TUBETTO 6/4

2121015

RONDELLA PER RUBINETTI GIOTTO-CELLIN

N W  ~hO1T| O | N|©|O| O

2121014

BOCCOLA PER RUBINETTI GIOTTO-CELLINI

-_—

2120052251

PROLUNGA RUBINETTO F3/8"-M3/8" CASABAR

Descrizione

P.A. Codice componente

|5 Pavoni

Via Privata Gorizia, 7

20098 S.Giuliano Mil. MILANO

\eo | LA

Rev.

NCIA VAPORE/ACQUA

12/12/2023 28

80119 TAV04

UNI A3




IL PRESENTE DISEGNO E' DI ESCLUSIVA PROPRIETA'
DELLA DITTA LA PAVONI, QUALUNQUE CONTRAFFAZIONE

O DIVULGAZIONE NON AUTORIZZATA SARA'
PERSEGUIBILE A TERMINE DI LEGGE.

5510010

CONDENSATORE 0,56UF+ 10MOHM

5382049

SCHEDA OPTO INGRESSO OPTOISOLATO

5382039

TERMOPID 120V CALDAIA NEW CASABAR PID NERA

5382038

TERMOPID 230V CALDAIA NEW CASABAR PID NERA

5382037

TERMOPID 120V CALDAIA NEW CASABAR PID INOX

5382036

TERMOPID 230V CALDAIA NEW CASABAR PID INOX

5363016

SOLID STATE RELAY 3-32VDC / 25A 12-280VAG

5350034

SPIA LED BIANCO TBF010 SC15 TRASP.

5350026

INTERR. BIPOLARE APEM M6 641H/2

5350025

INTERR. DEVIATORE APEM M6 646H/2

5350024

INTERR. UNIPOLARE APEM M6 631H/2

5350001

SPINA AUTOBLOCCANTE TRIP.RE STS350A1W|

5030009

VITE PER PLASTICA 2.5X14

403203

VITE TCEI M4X12 UNI 5931 INOX

401005

ROSETTA EL. DENT. 4 UNI 8842V

332366

CAVO ALIMENTAZIONE UK CELLINI

332365

CAVO ALIMENTAZIONE USA L=1200

332364

CAVO ALIMENTAZIONE SHUKO CELLINI

2963056

CABLAGGIO COLLEG. EV. - SCHEDA OPTO

2963055

CAVO DI COLLEGAMENTO SCHEDA OPTO

2963052

ASSY CABLAGGIO NEW CASABAR PID

2323015

CAVO ALIMENTAZIONE 240V AUSTRALIA

N W ~hO1T| O | N|©|O| O

2230143008C

SQUADRETTA CALDAIA CASABAR

-_—

22301430088

CHIUSURA FRONTALE MACCHINE CASABAR

P.A. (Codice componente

Descrizione

|3 Pavoni

Via Privata Gorizia, 7
20098 S.Giuliano Mil. MILANO

Rev. N° o | COMPONENTI ELETTRICI

12/12/2023 2880119 TAV05

UNI A3




IL PRESENTE DISEGNO E' DI ESCLUSIVA PROPRIETA'
DELLA DITTA LA PAVONI, QUALUNQUE CONTRAFFAZIONE

O DIVULGAZIONE NON AUTORIZZATA SARA'
PERSEGUIBILE A TERMINE DI LEGGE.

IS000291 | FILTRO ACQUA IN ASPIRAZIONE

1IS000269 | TUBO 5X8 L=350 MM.

65000506 | TUBO SILICONE 5X8 L=200 MM 70SR

5033002 | VITE TS M4X8 PZ UNI 7688 INOX

312016 | BUSSOLA PESO "CELLINI"

N W A O1|O | N

2711034 | SERBATOIO ACQUA CASABAR PID

1 2140068 | TONDINO PER SERBATOIO

P.A. (Codice componente Descrizione

|3 Pavoni

Via Privata Gorizia, 7

20098 S.Giuliano Mil. MILANO

Rev. N° O
12/12/2023

SERBATOIO E SCARICO

2880119_TAVO06

UNI A3




IL PRESENTE DISEGNO E' DI ESCLUSIVA PROPRIETA'
DELLA DITTA LA PAVONL, QUALUNQUE CONTRAFFAZIONE

O DIVULGAZIONE NON AUTORIZZATA SARA'
PERSEGUIBILE A TERMINE DI LEGGE.

12 1IS000848 | FILTRO 2 TAZZE
11 IS000707 | FILTRO 1 TAZZA
IS000390 | FILTRO CIECO
1IS000341 | SCATOLA ACCESSORI
477001 | MISURINO CAFFE' FAMIGLIA/BAR
371067 | MEMBRANA TENUTA FILTRO BAR
311414 | MOLLA PER PORTAFILTRO BAR
2850127 MANUALE ISTRUZIONE NEW CASABAR PID
2850080 CERTIFICATO GARANZIA LINEA DOMESTICA
2711031 | PRESSINO DIAM. 51.50/58.50 MM NERO
2120044451  BECCUCCIO 2 VIE CROMATO
2110053451 PORTAFILTRO CROMATO BAR (ISOMAC)

N W | &~ O1 OO N 0 ©O| O

—

P.A. Codice componente Descrizione

""laPaVOhI Rev. N© 0o  DOTAZIONE

Via Privata Gorizia, T 12/12/20231 2880119 _TAV07

20098 S.Giuliano Mil. MILANO

UNI A3




{

i

AN

IL PRESENTE DISEGNO E' DI ESCLUSIVA PROPRIETA'
DELLA DITTA LA PAVONL, QUALUNQUE CONTRAFFAZIONE

O DIVULGAZIONE NON AUTORIZZATA SARA'
PERSEGUIBILE A TERMINE DI LEGGE.

4

/
5 1IS000383 | SACHETTO MACCHINE PROF. 70X110
4 886086 = SOVRAIMBALLO CASABAR
3 8820132 | GUSCIO INFERIORE CASABARPID
2 8820131 | GUSCIO SUPERIORE CASABARPID
1 8810124 | SCATOLA NEW CASABAR PID
< P.A. |Codice componente Descrizione

il |3 Pavoni [GAURCEEE e

Via Privata Gorizia, T 12/12/20231 2880119 _TAVO08

20098 S.Giuliano Mil. MILANO

UNI A3




/

IL PRESENTE DISEGNO E' DI ESCLUSIVA PROPRIETA'
DELLA DITTA LA PAVONI, QUALUNQUE CONTRAFFAZIONE

O DIVULGAZIONE NON AUTORIZZATA SARA'
PERSEGUIBILE A TERMINE DI LEGGE.

‘ FNERO

BLU 3

—
|

_MARRONE MARRONE _MARRONE
o GRIGIO ‘
2 PO o R
BLU 1 ZBALOZAEOVAC 2 D
- SOLID STATE RELAY GRIGIO %
el . ROSSO O }f
[=](o)[=] % VIOLA
S B ROSSO
ROSSO < 53
Eﬁ m
" =) z
= c 11
g

) T
] 3
: I >e

CN1

[ ] o o
F =
2 >
TERMOPID - =
[ BLU BLU BLU
1| 2870091 SCHEMA ELETTRICO CASABAR PID
- o SCHEMA ELETTRICO
i |3 Pavoni [

Via Privata Gorizia, 7
20098 S.Giuliano Mil. MILANO

12/12/2023

2880119_TAVO09

UNI A3




IL PRESENTE DISEGNO E' DI ESCLUSIVA PROPRIETA'
DELLA DITTA LA PAVONI, QUALUNQUE CONTRAFFAZIONE

O DIVULGAZIONE NON AUTORIZZATA SARA'
PERSEGUIBILE A TERMINE DI LEGGE.

o - Yt - T T T T T
/ <]
|
VALVOLA DI
MANOMETRO SOVRAPRESSTIONE
CALDATA
<] VAPORE-ACQUA CALDA
> > = @ > —
|AUTOINNESCO 6%6 //WWX
666 w
VAR VARRRVA
— — POHPA
SERBATOIO CALDATA
FLETTROVALVOLA
FILTR
| ROMPIGETTO
* v
| VASCA SCARICO
S e s
\1 ~,870008 SCHEMA TIDRAUL ICO CASABAR
- o SCHEMA IDRAULICO
|3 Pavon MR
Via Privata Gorizia, 7 12/12/2023 2880119 TAV1O
20098 S.Giuliano Mil. MILANO -

UNI A3




	2880119_TAV01_T_0
	2880119_TAV02_T_0
	2880119_TAV03_T_0
	2880119_TAV04_T_0
	2880119_TAV05_T_0
	2880119_TAV06_T_0
	2880119_TAV07_T_0
	2880119_TAV08_T_0
	2880119_TAV09_D_0
	2880119_TAV10_D_0



